



# Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 21 ФЕВРАЛЯ 2018 ГОДА  
СРЕДА

• № 15  
(6366)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

## В РАЙОННОЙ ДУМЕ

### Отчёты утверждены

Сергей СТЕПАНЮК

На очередном заседании думы Аромашевского муниципального района, состоявшемся 14 февраля, депутаты рассмотрели несколько вопросов, требующих изменений и утверждений.

Начальник юридического отдела А.А. Шумов предложил внести изменения и дополнения в устав Аромашевского района в соответствии с действующим законодательством.

Начальник отдела имущественных отношений и градостроительной деятельности О.П. Лемешкина предложила утвердить отчёт об итогах приватизации муниципального имущества Аромашевского района за 2017 год. По плану приватизации в прошлом году было продано одиннадцать объектов на общую сумму 436 тысяч рублей. К проданным объектам относятся: нежилое

здание в деревне Смородиновка, нежилое здание в кирпичном исполнении в селе Сорочкино, ещё одно нежилое здание в селе Сорочкино арочного типа на строительные материалы, пустующие нежилые здания были проданы в деревнях Бобровка и Вагина, продано несколько автомобилей различных марок и трактор МТЗ-80. По причине отсутствия заявителей ещё несколько объектов остались непроданными.

Вторым вопросом, с которым обратилась к депутатам Оксана Петровна, было внесение изменений в прогнозный план приватизации муниципального имущества на 2018 год. Этим решением, к уже включённому в список для продажи имуществу, добавился ещё один легковой автомобиль, в реализации которого возникла необходимость. Депутаты единогласно поддержали предложение.

## РЫНОК ТРУДА

### Приоритетные профессии

Татьяна ОВЧИННИКОВА  
ведущий инспектор ЦЗН

Департаментом труда и занятости населения региона утверждён перечень приоритетных профессий (специальностей) для профессионального обучения и дополнительного профессионального образования безработных граждан Тюменской области в 2018 году.

Воспользоваться этой государственной услугой могут граждане, признанные в установленном порядке безработными. По направлению органов службы занятости услугу можно получить, если: гражданин не имеет квалификации; невозможно подобрать подходящую работу из-за отсутствия необходимой квалификации; необходимо изменить профессию (род занятий) в связи с отсутствием работы, отвечающей имеющейся у гражданина квалификации; гражданином утрачена способность к выполнению работы по имеющейся квалификации.

При этом приоритетное право на услугу имеют: инвалиды; родители, усыновители, опекуны (попечители), воспитывающие детей-инвалидов; граждане по истечении шестимесячного периода безработицы; граждане, уволенные с военной службы; жёны (мужья) военнослужащих и граждан, уволенных с военной службы; выпускники общеобразовательных учреждений; граждане, впервые ищущие работу (ранее не работавшие) и при этом не имеющие квалификации; граждане, прошедшие военную службу по призыву, в течение трёх лет после увольнения с военной службы.

Дополнительную информацию можно получить: на интерактивном портале департамента труда и занятости населения Тюменской области в разделе «Гражданам» /«Профессиональное обучение»; в Центре занятости населения Аромашевского района по адресу: с. Аромашево ул. Ремесленная, 9а, либо по телефону: 8 (34545) 2-30-65.

## ПРАВОСЛАВИЕ И ТРАДИЦИИ

### Весёлая Масленица



18 февраля на лыжной базе «Метелица» состоялось народное гуляние «Барыня Масленица» в рамках программы развития русской народной культуры «Горница», в котором приняли участие сотни аромашевцев и гостей района.

Сергей СТЕПАНЮК

Проведения подобных праздников перестали быть редкостью, и работники культуры в этом отношении уже наработали богатый опыт, поэтому год от года народные гулянья становятся всё более массовыми и красочными. В программу мероприятия в нынешнем году были включены: конкурсы на лучшее оформление тематической фотозоны «Сибирская Масленица – 2018», традиционная ярмарка, праздничная концертная программа, народные игры, хороводы, конкурсы.

Культурные организаторы Большекусеряжского и Вилковского сельских клубов Ольга Цветкова и Ирина Семеняка привезли обрядовые фигурки самодельных кукол.

– Вот, например, эта кукла – Масленица с прикрепленной к ней берестой. На этой бересте нужно написать негативное по-

желание, то, от чего хочется избавиться, и сжечь её. А вот эта обрядовая кукла не случайно стоит у нас возле такого шикарного окна. Такую куклу тёща в среду масленичной недели выставляла на подоконник, тем самым приглашая зятя на блины. Ещё в масленичных обрядах есть фигурка «солнечный конь», он дарится только мужчинам, как правило, старшей женщиной – мамой или бабушкой. Он означает мужество, постоянство, карьеру и начало – начало семьи, продолжение рода, – рассказала Ольга Николаевна про свои изделия.

Работники культуры Слободчиковского и Русаковского сельских поселений объединили свои творческие замыслы и тоже представили на суд гостей праздника прекрасную фотозону. Ещё гости с удовольствием фотографировались у фотозон молодёжного парламента, Союза пенсионеров, Кротовского, Юринского, Малоскарединского,

Кармацкого и Новоберезовского сельских поселений.

Бойко шла торговля различными товарами, гости угощались всевозможными вкусностями: блинами, шашлыками, домашней выпечкой, ухой, горячим чаем... У всех было замечательное настроение, чему способствовала и прекрасная, не по-февральски тёплая погода. Не было недостатка в желающих проявить себя в каких-либо конкурсах или играх, предлагаемых работниками культуры. Не обошёлся праздник и без традиционных забав: перетягивания каната, групповых прыжков через скакалку, битвы подушками, катания чурбаков, переноски дров и выкладывания из них стилизованного колодца. Получили награды и победители в конкурсе тематических фотозон. Согласно зрительскому голосованию, третье место заняли представители Слободчиковского и Русаковского сельских поселений, второе присуждено Союзу пенсионеров, а победили новоберезовцы! Завершился праздник традиционным сжиганием чучела Масленицы.

Прогноз погоды					
Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости»					
Четверг 22.02		Пятница 23.02		Суббота 24.02	
ночь	день	ночь	день	ночь	день
-12°	-10°	-20°	-16°	-30°	-19°
752 мм	756 мм	760 мм	762 мм	765 мм	766 мм
96 %	88 %	99 %	90 %	98 %	87 %
4-11 м/с З	5-9 м/с З	2-4 м/с СЗ	3-7 м/с СЗ	3 м/с СЗ	2 м/с З

# ГОТОВИМСЯ КО ДНЮ ГОЛОСОВАНИЯ

## 2018 МАРТА

### ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ

Подготовил Иван ГОРБУНОВ

Повестку рассматриваемых вопросов открыл начальник отделения надзорной деятельности и профилактической работы в Аромашевском районе В.И. Анаприюк. Он доложил, что в целях обеспечения безопасности избирателей и членов комиссии, на объектах, задействованных в выборах президента Российской Федерации, проводятся обследования избирательных участков. Особое внимание уделяется состоянию систем автоматической пожарной сигнализации, источников наружного и внутреннего противопожарного водоснабжения, электроснабжения и электрооборудования, путей эвакуации и наличия первичных средств пожаротушения. Виктор Игоревич сообщил, что обследования были проведены 2 февраля и выявлены лишь мелкие недочёты, которые быстро устраняются.

Врио заместителя начальника ОП № 1 МО МВД России «Гольшмановский» (дислокация – село Аромашево) С.Н. Горлов доложил о том, как будет осуществляться охрана общественного порядка 18 марта 2018 года. Он пояснил, что на каждом избирательном участке будут дежурить сотрудники правоохранительных органов, решается вопрос по привлечению представителей добровольной народной дружины.

Глава Аромашевского района Игорь Анатольевич Власов подчеркнул, что немаловажным вопросом является организация связи на выборах, и передал слово начальнику линейно-технического цеха по Аромашевскому району ПАО «Росте-

В администрации Аромашевского района на прошлой неделе под председательством руководителя муниципалитета И.А. Власова состоялось заседание штаба по обеспечению законности и содействия избирательным комиссиям в организации подготовки и проведения выборов президента Российской Федерации.

леком» С.А. Горяйнову.

– В территориальной избирательной комиссии и на одном избирательном участке будет организовано видеонаблюдение. Оборудование уже смонтировано и находится на мониторинге. Ожидаем поставку запасного комплекта камер и оборудования на случай выхода из строя имеющегося, – рассказал Сергей Александрович.

Что касается телефонизации, то здесь выступающий пояснил, что на девятнадцати избирательных участках находятся проводные стационарные телефоны, на остальных – сотовые, а также в ближайшее время будет проведена проверка всех видов телефонной связи. В завершение доклада С.А. Горяйнов добавил, что сформировано две бригады, одна из которых в день выборов будет оперативно реагировать и, если возникнут, – устранять проблемы, связанные с видеонаблюдением, другая же – с телефонизацией.

Далее выступил начальник Аромашевских районных электросетей Ишимского ТПО Е.В. Денисов. Он сообщил, что бригады РЭС обследовали электроустановки, обеспечивающие питание. Аварийных дефектов выявлено не было.

В заключительной части заседания его участники определили резервные помещения участковых избирательных комиссий на случай форс-мажорных обстоятельств. Как подчеркнула председатель территориальной избирательной комиссии Аромашевского района Л.И. Платонова, резервные помещения будут находиться только в райцентре.

# «День молодого избирателя»

12 февраля в Аромашевской средней школе прошёл День молодого избирателя. На мероприятии присутствовали глава района И.А. Власов и председатель территориальной избирательной комиссии Л.И. Платонова.

Лариса ГИЗАТУЛЛИНА  
Вадим ГИЗАТУЛИН

Такие мероприятия в образовательном учреждении проводятся ежегодно, они направлены на повышение правовой культуры у старшеклассников, формирование гражданской ответственности и повышение их уровня информированности о выборах. Это очень важно, потому что в ближайшие годы они достигнут совершеннолетия и получат избирательное право.

Со сцены прозвучало много слов о том, насколько важны в жизни человека выборы и голос каждого избирателя, а также о патриотизме, чувстве долга, ответственности за будущее страны.

Среди ребят присутствовали учащиеся 11 класса Юлия Маслова и Маша Сысунина, которым в этом году исполнилось 18 лет. Состоялось их торжественное посвящение в молодые избиратели, в ходе чего девушки произнесли клятву: «...соблюдать Конституцию Российской Федерации, быть достойным гражданином своей Родины, принимать активное участие во всех выборах кампаниях, всегда помнить об ответственности за принятое решение, постоянно повышать свой правовой и культурный уровень».

Новоиспечённых избирателей поздравила глава района Игорь Анатольевич Власов. Вручая девушкам памятные подарки, руководитель муниципалитета призвал их быть политически активными и всегда помнить о том, что осуществление своего избирательного права является гражданским долгом каждого человека, а также отметил значимость предстоящих выборов президента РФ, в которых важен их голос. На мероприятии ведущие провели



Пятиклассники с государственным символом – триколором.

небольшую викторину по обозначенной теме. Следует отметить, что в ходе неё старшеклассники показали хорошие знания избирательного права. Далее перед ребятами выступила Лариса Ильинична Платонова. Председатель территориальной избирательной комиссии в доступной форме рассказала о процедуре проведения выборов, о том, как осуществляется подготовка ко дню голосования, о правах и обязанностях избирателей. Вкратце ознакомила с работой участковой избирательной комиссии, подчеркнула важность участия граждан в выборах.

Завершающей нотой мероприятия стало исполнение «Гимна молодёжи России».

## ЮБИЛЕИ. ЮБИЛЯРЫ

# Вся жизнь в труде



Гульжиян Фахрутдиновна (в центре) в окружении любящих детей и внуков.

14 февраля свой юбилейный девяностый день рождения отметила жительница Новоаптулы Гульжиян Фахрутдиновна Хуснутдинова.

Вадим ГИЗАТУЛИН

Долгожительницу поздравила заместитель главы по социальным вопросам И.В. Гаржеманова. Ирина Владимировна прочитала поздравительное письмо от президента Российской Федерации, вручила памятный подарок от главы района И.А. Власова, а также пожелала юбилярше здоровья, радости, любви близких людей.

Гульжиян Фахрутдиновне в силу своего возраста было тяжело вспоминать молодость и детство. О нелёгкой жизни мамы нам подробно рассказала старшая дочь Фариды Нагуманова:

– В семье из трёх детей мама была самой младшей. Будучи ещё сама ребёнком, она помогала в деревне нянчить чужих детей. Много лет она проработала в местном колхозе дояркой, телятницей или, как тогда называли, «пояркой». После – значительную часть жизни работала в совхозе «Дружба». Её девизом по жизни было: «День год кормит». Несмотря на тяжёлую трудовую деятельность, в нашей семье было большое хозяйство. Оно помогало нам жить в достатке. Выйдя на

пенсию, мама не переставала трудиться, она работала оператором в кочеварке местного клуба. Её трудовой стаж составляет около шестидесяти лет. В жизни мамы было очень мало праздности, но она умела замечательно петь и плясать. Всегда, когда к нам приходили гости, сама их радовала своим красивым пением и удивляла танцевальными навыками. Например, сегодня, когда звонили родственники, которые не смогли приехать на юбилей, мама вспомнила песню и исполнила её им по телефону, – рассказала дочь Фариды.

Со слов дочери юбилярши, с папой Айнутдином Хуснутдиновичем мама в любви и согласии прожила 65 лет. Супруга юбилярши не стало три с половиной года назад. В семье у матери-героини было двенадцать детей, но на сегодняшний момент осталось всего четверо. Все ребяташки с раннего детства были приучены к труду: помогали родителям по дому и хозяйству.

Виновицу торжества без сомнения можно назвать богатой бабушкой, ведь у неё пятнадцать внуков и одиннадцать правнуков.

## ЭТО НАШЕЙ ИСТОРИИ СТРОКИ

АРОМАШЕВСКИЙ РАЙОН



Ксения ЯКОВЛЕВА:

## «Ощущали заботу сибиряков»

**Заканчиваем публиковать отрывки из воспоминаний К.И. Яковлевой о жизни в сибирской глубинке во время эвакуации её с детьми-воспитанниками из блокадного Ленинграда. Начало в №№ 8, 9, 10, 11, 13 газеты «Слава труду» от 26, 31 января и 2, 7, 14 февраля 2018 года.**

Подготовил  
Сергей СТЕПАНЮК

## Осень 44-го

«Весь сентябрь и октябрь стояли сухие дни – огород убрали, сделали запасы овощей. Готовили материалы к конференции, вели активную переписку с Ленинградом. В эту работу включились все. Ноябрь вступил активно: сразу снег, морозы довольно крепкие. Однажды возвращаюсь поздно домой, а старушка-хозяйка поднимает с подушки голову и говорит: «Вы там всё с интернатскими целый день допоздна, а на своего тоже надо было бы посмотреть... вот сегодня он босой по снегу бегал...», – «А сколько градусов было?» – «Да, на градусник мы не смотрим, а поди сорок уже было». Ничего после этого «бега» по снегу с сыном не было. Во всяком случае, видимо, это было с ним не раз – простудные заболевания здесь, в Сибири, обходили всех. Не болели даже зубы. Тут помогало всё – климат, тишина, ну и конечно, лесные витамины. А вот у ребят часто была сера, которую они активно жевали. Наверное, помогала и она. Близилась настоящая зимняя погода. Морозы бывают и по пятьдесят градусов. Елену Ивановну часто вызывают в роно. Её замещает Зоя Алексеевна, а иногда и я. В её отсутствие приходилось бывать и в сельсовете на собраниях. Сельсовет был совсем рядом с интернатом и занимал большую добротную избу с белыми наличниками на окнах. Вот тут я делаю отступление и расскажу об одном человеке.

## Наш Пётр Иванович

Итак, я в сельсовете. Большая комната, печи натоплены до предела. Пять больших окон, стены и пол блестят. Посередине стоит длинный стол, покрытый красной скатертью. Везде чисто, как и во всех учреждениях, в которых мне приходилось бывать здесь, в Сибири. Это создавало всегда впечатление уюта, и чувствовался за этим какой-то особо хозяйский глаз. Горит висичая керосиновая лампа под зелёным абажуром. Собрание открывает Дюрягин – председатель. Перед ним сидит довольно много народа, приехавшего даже из соседних деревень. В том числе наш председатель колхоза – Малюгин, и я – представитель интерната. Председатель делает небольшой доклад: отчёт о сделанном, и что ещё предстоит. Выступают со своими краткими речами все. Наконец, председатель даёт слово П.И. Малюгину. «Товарищ Малюгин! Тебе слово», – громко произносит он. В ответ – ни звука. Смотрим на него, а он... спит. Спит, опустив голову на стол. Раздаётся залихватый храп, он поднимает голову, и, как гром с ясного неба, – удар по столу ку-

лаком! «Мне, говорит, слово... Давай, давай...»

И Малюгин сразу, как ни в чём не бывало, встаёт и начинает говорить. Говорит с оstanовками, с крепким словцом, но говорит по существу, по делу, о делах и заботах колхоза, говорит и об интернате. Все слушают его внимательно. Речь ведёт конкретную. Никто не удивляется его повадкам, словам, слабостям. Верно знают, что Малюгин – мужик деловой. Всё прощается здесь ему. Таков был Малюгин. Мне лично в ту военную пору он казался настоящим солдатом тыла, трудового фронта. Для нас он был – кормилец. Много тогда он делал для интерната – от него зависел вывоз дров и продуктов, он вызучал его снабжением картофелем, мясом. При разговоре с ним он любил, чтобы всё было на его же уровне – то есть конкретно, коротко, убедительно... Елене Ивановне это удавалось лучше, чем предыдущему нашему директору, Клавдии Ильиничне. Она умела с ним в разговоре быть грубоватой и требовательной до предела, приходилось с ним раскурить и махорочку. Тогда успех требований был обеспечен. Обычно, она требовала – он возражал. Но стоило ей сказать: «Ну что, Пётр Иванович, давай закурим, что ли?» – после чего он сразу менял тон, всё улаживалось и разрешалось в пользу интерната. «Трубка мира» помогала прекрасно.

На совещании, помнится мне, никого из присутствующих не удивляло то, что Малюгин спал. Вставал он с первыми петухами, а ложился, когда засыпали все. Тщательно обходил перед сном всё своё хозяйство. Особенно его беспокоила зима, когда не раз волки забирались на колхозный двор. Ему присуще было чувство большой ответственности за колхоз и большую семью ленинградцев. В любых затруднительных случаях Малюгин находил выход, а где не хватало людей – становился сам. Своё колхозное дело он любил крепко и болел за него душой. Так говорили о нём и колхозники. А потому никого не удивлял его сон на собрании после проведённого на морозе утомительного дня. Сам он после собрания уверял всех в том, что и сквозь сон слышал всё, о чём говорили предыдущие ораторы. Малюгин был неповторим.

Мы, интернатовцы, Петру Ивановичу помогали, чем могли. Полли, убрали картошку, дёртали лён, собирали лекарственные травы, выступали с номерами художественной самодеятельности в ближайших колхозах, помогали на сенокосе».

**С. СТЕПАНЮК:** Описаны в воспоминаниях и радостные дни, например приезд в Малиновку гипнотизёра, красивое вечернее пение малиновских девчат,

празднования Нового года и 8 Марта, командировка в Новоаптулу – то, как они тогда сблизись с дороги, ну и, конечно же, конец войны.

## Война кончилась

«Было раннее утро 10 мая 1945-го. В нашей Малиновке, обычно такой тихой и безлюдной, царило оживление, хотя было пять-шесть утра. Малиновцы бежали по улице с криками: «Война кончилась! Война кончилась!» Стучали в окна друг другу, разнося эту радостную весть. Целовались, со слезами на глазах. Обнимали встречных. У всех были счастливые лица.

«Война кончилась», – повторял каждый. Это было незабываемо, это было всеобщее ликование людей, это было так искренне, и так радостно, как будто после суровой холодной зимы пришла весна, и тронулся лёд.

## О чём же плакали дети?

В интернате тоже давно никто не спал. Общий радостный крик разбудил всех. Скрипят топчаны, идёт оживлённый разговор, все кричат: «Ура, мы победили!», «Ура, Гитлеру капут!», «Капут Гитлеру!» И вверх взлетали подушки. Но что это? Среди радостных криков я слышу, что кто-то плачет. Да-да, плачет. Я вижу на глазах слёзы у Вити и Толи Плисовых, у Игоря Гусакова, Вики... «Ребята, да вы что! Война ведь кончилась, надо радоваться, а вы слёзы льёте... О чём?» Они молчат. От моего участия слёзы льются обильнее. Я не могу понять причину этих слёз на фоне общей радости. Задумалась. Поняла одно: была война – было общее горе, и личные потери были не ощутимы. О личном все мы как-то забывали. Жизнь в интернате сплывала не только трудом, но и общей болью за нашу страну. И вот, война кончилась, и личное, что все эти годы каждый прятал к себе, у каждого сразу обнажилось. Теперь было ясно, почему плакали дети. Ведь плакали те, у которых война отняла самое дорогое – родителей. И сознание этой невозвратимой потери надрывало болью ребячьего сердца.

## Район провожает детей

Приехав в Аромашево, увидели море детских голов. Вся площадь перед исполкомом была заполнена детьми. Так вот сколько детей сохранял район. Картина была внушительная! И это только в одном районе, а сколько их было в других уголках спасительного тыла? Надо было бы эту картину как-то запечатлеть. Но я не была художником, и не было со мной фотоаппарата. Сохранила это память, и сохранила на всю жизнь. Итак, из Аромашево мы поедем уже не одни. С нами потянется целый большой обоз ленинградцев. Все едут домой!

## Встреча с Ленинградом

И вот настал тот волнительный день 25 июля, когда наш состав очень, очень медленно

приближался к платформе. Вот и остановка. Тихо, очень тихо, оркестра нет. Видимо, прибытие детей стало обычным. День пасмурный. На платформе – люди. Их не так уж много. Кто они? Да, конечно, это родители и родственники детей. Лица у всех бледные, тёмные, светятся только глаза. В них радость встречи, любовь, интерес... Многих не узнаём. Многих видим впервые. Дети тоже не сразу подходят к ним, несмело. Своих родных многие дети тоже не узнают – ведь они так изменились, а дети выросли. Так много воды утекло за эти четыре года, так всё и все изменилось. Дети выросли, родные постарели. На всех следы перенесённой блокады и голода... Запомнился на всю жизнь тот день, когда от нас забирали детей. Забирали постепенно и уводили домой. Когда приходила мать, то их общей радости не было конца. Но многих забирали родственники. Мы не обижались, если в наш адрес не говорили «спасибо». Ведь не секрет, что смотрели на наш труд в эвакуации двойко. Одни с уважением, другие с некоторой завистью. Ведь по сравнению с тем, что пережили ленинградцы, наша работа в их глазах была чем-то вроде «дома отдыха» и спасени-

ем от всех невзгод. Конечно, таких было немного, но они были. Каждый, забирая своего ребёнка, торопился. И это нам было понятно, и мы были на втором плане, в стороне. Удовлетворение было в том, что привезли всех и привезли здоровыми. Никто не остался.

В своих воспоминаниях я рассказала обо всём, что пришлось пережить, что помнилось, и кто помнится. Хотелось в них пронести тепло и заботу Родины о детях, и тепло и заботу тех людей, что окружали детей. Хотелось очень отметить живительную силу природы; значение труда для морального и физического здоровья всех нас и детей в годы войны; показать наш скромный труд в эвакуации, тысяч таких же, как я, «женщин в серых куртках». Труд, который, как сказал Н.Н. Шестаков, «не менее важен, чем фронт». Достигла ли я этого – судите сами. Хотелось бы, чтобы всё это никогда не повторилось».

**P.S.** Редакция газеты «Слава труду» готова поделиться воспоминаниями К.И. Яковлевой и фотографиями, присланными Дмитрием Борзовым из Санкт-Петербурга, с музеями и музейными комнатами Аромашевского района.



• Таисия Ивановна Попова была эвакуирована вместе с детьми из Ленинграда. Работала медсестрой в Кротовском интернате в годы войны. ▶ Фото из семейного архива (г. Санкт-Петербург).

# Уважаемые аромашевцы!

Продолжается **ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ** на II полугодие 2018 года на районную газету «СЛАВА ТРУДУ» по ценам I полугодия.

Стоимость подписки составляет:

- на шесть месяцев – **514 руб. 62 коп.**;
- на три – **257 руб. 31 коп.**;
- на месяц – **85 руб. 77 коп.**



Льготная подписка предлагается по цене **300 рублей** за полугодовой комплект. На три месяца – **150 рублей**. На один месяц – **50 рублей** при условии, что, подписавшись, читатель будет забирать свою газету самостоятельно у нас в редакции.

**Все, кто хочет быть в курсе событий, происходящих в районе, – оставайтесь с нами!**

## ПОПРАВКА

В № 13 от 14 февраля 2018 года газеты «Слава труду» в материале «Начну с программных мероприятий» допущена ошибка. Вместо предложения: «Распоряжением главы администрации Аромашевского муниципального района Игоря Анатольевича Власова с 7 февраля 2018 года директором Центра занятости населения Аромашевского района назначена О.Н. Власова» следует читать: «Оксана Николаевна Власова с 7 февраля назначена директором государственного автономного учреждения «Центр занятости населения» приказом департамента труда и занятости населения Тюменской области № 34ЛС от 6 февраля 2018 года». Автор приносит свои извинения.

### Учредитель:

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области.  
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

### Издатель:

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Слава труду».  
627350, Тюменская область,  
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»  
ОАО «Тюменский издательский дом».

Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Объем – 1 печатный лист. Печать офсетная.

Время подписания в печать, установленное по графику 8.00.  
Время подписания в печать фактическое 8.00.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

**И.о. главного редактора М.М. Осокина – 8 (34545) 2-11-64.**

**А.Н. Барабанщиков** – ответственный секретарь (тел.: 2-30-57);

**И.В. Горбунов** – редактор сайта «Аромашево Онлайн» (тел.: 2-13-39);

**В.С. Гизатулин** – редактор радио «Говорит Аромашево» (тел.: 2-16-54);

**Л.З. Гизатулина** – заведующая отделом

писем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);

**С.Н. Степанюк** – заведующий отделом общественно-политической жизни (тел.: 2-30-56);

**Л.А. Шамшурина** – главный бухгалтер (тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-00477 от 26 декабря 2011 г.

### РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:

принимаются с 8 до 16 часов, обед с 12 до 13 часов;

• телефон/факс: 2-11-85.

• e-mail:

[reklama.slavatrudu@yandex.ru](mailto:reklama.slavatrudu@yandex.ru)

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.

– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.

– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

### ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС

54332

ТИРАЖ 2482 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 15

ЦЕНА 9 РУБ. 90 КОП.

<http://aromashevo.online>

[strudu72@gmail.com](mailto:strudu72@gmail.com)

### АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область,  
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

**6+**

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!